
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 １  下の数直線を見て答えましょう 

 

 
 ①  ㋐～㋔はそれぞれ約何万といえばよいでしょうか。 

 

㋐（           ）    ㋑（           ）    ㋒（           ）  

 

㋓（           ）    ㋔（           ）  

 

 

 ２  四捨五入をして、【  】の中の位までのがい数にしましょう 

 

 ① ２４【十の位】  ⇒  （             ） 

 

 

 ② ７６７６【百の位】  ⇒  （             ） 

 

 

 ③ ７９９７６【千の位】  ⇒  （             ） 

 

 

 ④ ２５６７６【千の位】  ⇒  （             ） 

 

 

 ⑤ ３５６８３４【上から２けた】 ⇒  （             ） 

 

 

 ⑥ ８４６２４６【上から１けた】 ⇒  （             ） 

60000 70000

㋐ 58502 ㋑ 61600 ㋒ 64625 ㋓ 65462 ㋔ 67777 ㋔ 71856

がい数の表し方（問題１） 

がい数とは、おおよそ（だいだい）の数のこと

を表しているよ。 

たとえば、お店で何個かのお菓子
か し

を買うとき、

全部で「だいたいいくら（何円）かな？」と 

考えるときあるよね。そんなとき使えるよ。 西園寺
さいおんじ

松座
ま つ ざ

衛門
え も ん

くん 



 
 
 
 

 
 

 ３  つぎの問題
もんだい

をときましょう 

 

① ４１６３ と ７７８６ をそれぞれ四捨五入して、千の位までのがい数にし、和を求めましょう。 

 

 

４１６３         ７７８６  

  ↓がい数        ↓がい数 

 

  （           ）    ＋     （           ）     ＝    （           ）   

  

 

 

 

② ８８４３ と １２３６ をそれぞれ四捨五入して、千の位までのがい数にし、差を求めましょう。 

  

 

８８４３              １２３６  

  ↓がい数         ↓がい数 

 

  （           ）    ―     （           ）    ＝    （           ）   

  

 

 

 

③ ７８５ と ２２ をそれぞれ四捨五入して、上から１けたのがい数にし、積を求めましょう。 

  

 

７８５            ２２ 

  ↓がい数      ↓がい数 

 

  （           ）    ×     （           ）     ＝   （           ）   

  

 

 

④ ６１２３ と ３３ をそれぞれ四捨五入して、上から１けたのがい数にし、商を求めましょう。 

  

 

６１２３            ３３  

  ↓がい数          ↓がい数 

 

  （           ）    ÷     （           ）     ＝   （           ）   

  

 


